



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B2 台南要聞)

刊載日期：104 年 06 月 23 日

記 者：吳孟珉

## 嘉藥福音志工隊獲選兒保楷模

記者吳孟珉／台南報導



臺南藥理大學「福音志工隊」，獲選為南台南家扶中心今  
年度的兒童保護楷模，二十七日將接受全國兒保楷模表揚。

(記者吳孟珉攝)

臺南藥理大學「福音志工隊」，多次支援營隊活動、兒保戲劇演出、弱勢學童課輔、兒少關懷服務方案，獲選為該中心今年度的兒童保護楷模，二十七日將接受全國兒保楷模表揚。

南家扶中心表示，臺南藥理大學的「福音志工隊」創立於民國九十四年，由一群有共同信仰且熱愛社會服務的社工系青年所組合而成的社會服務團隊。該隊成員秉持著聖經的真理、原則，透過社會工作的專業學習與訓練，協助各處的學校及社福機構進行有效的社會服務。

福音志工隊初期從支援營隊與活動的關懷志工為主，一〇二年之後，更主動積極的加入家扶的「用愛包圍」服務方案，經由家扶培訓後成為兒童關懷員，進入弱勢家庭提供孩童正確的子職教育及自我保護概念，初步累計該隊已支援南家扶三十場次以上的活動，服務過至少五千人次、也深入六十五戶次的家庭裡做實際的關懷及陪伴，持續的將平日所學運用在實際的服務行動，因此獲選家扶基金會的兒童保護楷模。

南家扶表示，歡迎有興趣成為兒童關懷志工的十八歲以上民眾，主動與中心聯絡，電話：二五〇六七八一。